



## **Советским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту гибели в городе Липецке двух молодых людей**

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту гибели в канализационном коллекторе двух молодых людей.

13 июля текущего года около 5 часов утра в следственное управление СКП РФ по Липецкой области поступило сообщение о том, что в городе Липецке в канализационном коллекторе в районе улицы Московской обнаружены трупы двух молодых людей 20-ти и 26-ти лет без признаков насильственной смерти. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Установлено, что молодые ребята являлись участниками игры " ENCOUNTER". Спустившись в коллектор для поиска условного знака, они не смогли выбраться. Согласно судебно-медицинского исследования причиной смерти явилась асфиксия в результате нахождения в среде с низким содержанием кислорода. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Пресс-служба следственного управления СКП РФ по Липецкой области

*13 Июля 2009*

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/737010>